TTUT. NUVMUVIFVIPUBARADIT saga<ivi

CsoncTea yHKUMIA

Tect. CBovicTBa hyHKUMI

BospacrtaHue, ybbiBaHne, akCTpeMym
dyHKUMA (6e3 HaxoxaeHus
Npon3BOAHON)

Tect. BospacraHwue, ybbiBaHue,
3KCTPEMYM DyHKUMIA (6e3 HaxoxaeHus
NpPOu3BOAHOMN)

DyHKUMK. padmkn aneMeHTapHbIX
DyHKLNIA

TecTt. ®yHkumK. Mpadmkmn
anemMeHTapHbIX PyHKUNIA

Mpepenb! dyHKUWiA

Tecrt. MNpegenbl yHKUMA
MponsBoaHble hyHKUMI
TecT. MNponssogHble PyHKUMIN

KacartenbHble k rpadmky pyHKUMM

Tect. KacatenbHble K rpaduky
yHKUMM

Tect. 3agaHuns ¢ napameTpom
3apgaym Ha yncna

Tect. 3agaun Ha yucna
3apaum Ha cnnaebl U cMecu

TecT. 3agaum Ha cnnasbl U CMecH

3apaum Ha OBMKEHVE
TecTt. 3agaum Ha ABWKEHNE
3apaum no cusmke

TecTt. 3agauym no uanke

3apauu Ha paboTty n
NpOV3BOAUTENBHOCTb

Tect. 3agaun Ha paboTy 1
Npou3BOANTENBHOCTb

KomBuHupoBaHHble 3agaqm

Tect. KomBrHMpoBaHHbIe 3aaaum

[MooyepeaHbIi 1 0O4HOBPEMEHHbIN
BblGOp

a2z 1 =

Hauvano YkazaTtenu
TR

3a/1auu Ha CIUIaBbl U *

B maHHOM pasgene paccmaTpuBaloTcs 3ag8
M3MEHEHUN KOHLUEeHTpauUunn 3TOoro seLlecrtea
ponn n NO3BONAKT JTNLLb HECKOJIbKO pa3HOC

Knto4eBowm Npu pelleHnn Taknux 3agad aBnse
onyckarb).

Mpumep 1.

[aHo:mxr — macca BeLecTtBa A, B KOTOPON
BELLEeCTBO B ¢ KOHUeHTpaunen p% . Yemy p

PeweHue:

By Ry Oy = P[ml + 1y ):

By L

oTkyaa 2 =

Mpumep 2.

[aHbl ABa Kycka C pasnuyHbIiM CoaepkaHune
CkonbKo NpoLEeHTOB ofioBa byaeT coaepxa

PeweHue:

B+ Ry Oy = P(ml + 1y j':-
300-20 + 200-40 = p(300 + 200), oTkypa p =
Omesem: 28.

Mpumep 3.

B cocya, cogepxalymn 5 nutpoB 12%-ro Bo,
nony4meLLerocs pactsopa?

PeweHue:

YyTewm, 4To BOAa umMeeTt KOHUEHTpPaUuuo KUC!

B+ = pl:ml + 7y :'
512+70=p(5+7);,p=5(%)
Omeem: 5.

Mpumep 4.

MmeeTca vyan apyx coptoB — no 80 n 120 p
cMecu.

PeuweHue:

300-80 + 200-120 = p(300 + 200), oTkyAa p
Omesem: 96.

Mpumep 5.

[aHo: kycok BelecTBa A, B KOTOPOM NPUCY1
KOHLeHTpaunen p% . o ckonbko rpamm ot

PeweHue: v
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